Certificado





O Instituto Federal Catarinense - Campus São Bento do Sul certifica que:

FELIPE ZAVAGLIO

Participou do projeto de Ensino: IFCine, no Instituto Federal Catarinense, campus São Bento do Sul. O projeto foi desenvolvido de março de 2024 a outubro de 2024, com carga horária de 4 horas.

Marcos Educado Treter

Marcos Educado Treter

Coordenador Geral de Ensino

campus São Bento do Sul

São Bento do Sul (SC), 31 de outubro de 2024.

Rosana da Silva Cuba

Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão Campus São Bento do Sul

CHAVE DE VALIDAÇÃO: 46d80e119603274ea8b59d81cebffd4a